

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ŽÁKOVSKÉHO PARLAMENTU Základní školy Karlovy Vary, Konečná 25, p.o.

Období: říjen 2023

Schůzky: každé úterý 7.10 - 7.45 h (3.10., 10.10., 17.10., 24.10., 31.10. - na žádost zástupců tříd zrušena z důvodu přípravy na školní akci Halloween)

Účast: zástupci 3.-9.ročníku

Koordinátorka: Mgr. Štěpánka Šťastná

Host: každé 1.úterý v měsíci ředitelka školy Mgr. Radka Hodačová

1. Schůzka (3.10.): Paní učitelka Srbová představila soutěž Pišqworky. Zástupcům vysvětlila průběh školního kola a požádala je, aby informaci o konání a způsobu přihlašování předali do tříd. Dohodli jsme se, že informace budou vyvěšené také na nástěnce parlamentu. ŠD požádala o pomoc při ranním sběru kaštanů. Domluvili jsme se, že pomohou žáci devátých tříd.
2. Schůzka (10.10.): Žákyně 7.B Klára Boříková a Kristýna Balogová přednesly zástupcům tříd finální informace ohledně plánovaného Pyžamového dne, který proběhne v pondělí 16.10. Fotografie budou třídy zasílat na e-mail koordinátorky ŽP. Na této schůzce byla hostem paní učitelka Vojtěchová, která zástupcům tříd nastínila, jak by mohla vypadat školní akce Halloween, která je naplánovaná na 31.10. Požádala, aby se žáci zamysleli nad výzdobou a pomohli s ní.
3. Schůzka (17.10.): Zástupci tříd zhodnotili Pyžamový den. Organizátorky akce se přidaly se svým pohledem na akci. Den si žáci užili v pohodlném volném oblečení. Dost žáků se zapojilo do soutěže, kterou dívky vymyslely a která se týkala večerníčků a pohádek. Ze správných odpovědí bylo vylosováno 10 žáků, kteří dostali drobnou sladkou odměnu.
4. Schůzka (24.10.): Na této schůzce paní učitelka Vojtěchová představila finální informace ke školní akci Halloween. Žákům znovu představila tradici z pohledu angličtinářky, požádala je o zapojení s vtipnými převleky a ukázala několik příkladů pro inspiraci. Zástupci byli požádáni o rozšíření informací do tříd. Zároveň paní učitelka požádala žáky, zda by mohli pomoci s přípravou výzdoby tělocvičen, kde se uskuteční dopolední program pro všechny třídy školy. V závěru schůzky si žákyně 3.A vzaly na starost finální pomoc se sběrem kaštanů ve ŠD. Domluvili jsme se, že pokud bude potřeba, požádají o pomoc kluky z 9.B.

